

МЕТАЛЛУРГ

№ 189 (1084)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

АВГУСТ

22

ВТОРИК

1939 год.

Помнить о избирателях

ПРОФСОЮЗЫ—самая массовая организация, наша партия выдвигает огромные надежды. Недаром и вспоминала роль профсоюзов особенно сейчас, когда наша страна вступила в первую пологу своего разлияния, в конце, после первого перехода от социализма к коммунизму. Основная задача профсоюзных организаций—последовательное воспитывать трудящихся в духе солидарного единения к труду, помочь рабочим овладеть стахановскими методами работы, заботиться о нуждах и запросах частных тружеников страны, о социализации.

Как показали ответно-выборные профобратия, заявленный наше завоевание, когда и добившись за последние времена некоторых успехов в работе, не достаточно справлялся со своими основными задачами. Члены профсоюзов редко и спорадично критиковали руководителей завода за оторванность от масс, изложу последнюю масово-всплескательную работу среди рабочих и служащих, за самое руководство сопротивлением и стахановским движением. До конца первых же недель, когда рабочие указали профсоюзы руководителям завода конкретные пути для подъема профсоюзной работы.

Как же заявлено реализует наше избирательство?

Крайне медленно и плохо. Наш завод уже проходил этапные времена и выходит из прорыва, что мало волнует людей ни на заседаниях. Они, например, несут только руки, вводят в корпорацию, а сами не делают ничего для сопротивления в стахановском движении. Еще две недели пленум завода принял решение организовать на заводе серии стахановских школ. Но вскоре работники заявляют забытым о том, что хорошие начинания и вспомнили о нем только сейчас. Заводы не практикуют созывов стахановских собраний для обмена опытом работы.

Много что сделано после выборов и в области поднятия массово-всплескательной работы. Красные углы, где и раньше, находятся на положении беспринципных, в большинстве их нет чистоты, чистоты и культуры. Профсоюзные ячейки организаций еще не включились по-восточному в политическую жизнь в выборах в местные Советы.

Больше того, заявлено еще глубоко и ясно, что всплескательной группе своих не обещала никого из ее состава избрать для быстрейшего избрания народных избирателей.

Наконец избиратели—это борьба плана работы завода на ближайшее время. О нем нельзя забывать ни на минуту.

Навстречу четвертой годовщине стахановского движения

Успехи новотрубников

Готовясь к долгожданной встрече четвертой годовщины стахановского движения, колхозных рабочих, инженеро-технических работников и служащих новотрубного цеха им. для нее вновь вышивает рабочую. За 20 дней августа в горном отеле значительно преобразилась новая норма труда смены Первоуральского завода: изменилась Третьей Стальниковой Птицелнице за эти предстоящие смены мастер Гаврилов, выполнившая

задание на 126 проц. На втором месте смена мастера-комиссара Головолобова, имеющая 116 проц. нормы.

Заводческий успехом за последние дни добились молодые стахановцы ходового отряда. Обратите внимание! Несмотря на то что горы снега не дают все горы склоняются к снегу. 20 августа он выполнил задание на 260 проц. Высокопроизводительное производство требует от рабочих и специалистов Сидоров и Привалов.

В вилопрокатном цехе

Стахановцы вилопрокатного цеха вспомнили свою главную задачу: стахановское движение помнило производственными успехами. В отдельные дни вилопрокатники нашего перевалили план.

Особенно хорошо они работали кратковременными рабочими

также 20 августа. В этот день смены дали 113,7 проц. нормы.

Первый план все смены лучше всех в этот день, работала смена Давыдова. Ее показатель—119 проц. Ниже ее идет смена Сергеева, имеющая 117,6 процента.

На первом месте

Краснослободские электротягачи активно готовятся к четвертой годовщине стахановского движения. Они ежедневно преодолевают производственное задание, выдают стране горючие грузы сокровищ леса. За 20 дней августа электротягачный цех выполнил производственную норму почти на 118 проц. Напоминаем электротягачикам: задание выполнено на 120 процентов.

Реализовано займа на 1618150 рублей

С большой активностью началась на новый залог 8929 завода прошла реализация Займа Третьей Птицелнице (выпуск второго года).

За 20 дней подряд вымытые металлы дали своему государству в залог на 1618150 рублей. Всего подчи-

тили залог на 167 проц.

По-стахановски работала также бригада сварщика Фролова, выполненная за смену 132 проц. По-стахановски работала также бригада сварщика Бабкова. Бабков имеет 122 проц. бригады Ходынина и Пестелева—на 121 проц.

Комсомольская жизнь

О так называемом пассиве

С некоторыми пор не на землях, ни на общепользованных комсомольских собраниях не стало видно комсомольской стахановско-партийского цеха Сергея Кудельского. Всегда, когда комсомол или кто-либо из комсомольских работников обращается к Кудельскому с вопросом о причине его неявки, он неизменно отвечает: был занят.

Чрезвычайная загруженность Кудельского пока не стала ограничением для комсомольской организации. Началась выясняется.

Оказалось, что Кудельский считает себя «перворучником комсомольской власти». Мероприятия, проводимые комсомольской организацией, его не интересуют, он относится к ним снисходительно, считая себя все знающим, все следящим. Открыто о своих настроениях Кудельский не говорит.

Наконец избиратели—это борьба плана работы завода на ближайшее время. О нем нельзя забывать ни на минуту.



На снимке: Бывший подчиненный артели имени Молотова (Новосибирская область) Г. Ф. Читуров (слева), ныне работающий в лесодобывающем шахте «Черная гора» (г. Прокопьевск). Кудельский беседует с прокомпленским к нему горным мастером В. Р. Ильинским. Тот, Читуров увещевает, оставляет Горное дело и выполняет норму на 170 проц. прокопьевской бригады. Фото И. Александрова.

Борисовское ТАСС.

Ускорить темпы электрификации стана № 2

19 августа после ремонта введен в ход стан № 2 листогибочный цех. После его отключения из-за ряда мелких недоработок на одну смену.

В самом начале работы на нем необходимо ложную среднюю смену, что снова вызвало длительную простоту. Этот факт говорит о том, что к моменту оборудования в цехе продолжают отставать отрасли машиностроения.

После ремонта стан работает на перебоях. Бригады проконтролировали за смену вместо 63 не более 40—45 тонн.

Плохо работает и нагревательная печь № 1. Она выдает недостаточно прогретую болванку.

Ремонт второй нагревательной печи недопустимо затягивать.

Промышленность это потому, что каланчонки отрывались из других рабочих.

Электрификация стана № 2 протекает также недостаточно организованно. Графики по установке мотора сорваны, с этой работой запоздала уже на трое суток. Еще ее не изготовили поддонные фермы и другие детали. Работы по удлинению цепи должна быть закончена 13 дней спустя, но и сейчас еще она продолжается.

Б. Лячнов.

Семинар агитаторов

Сегодня в 6 часов вечера в Доме партии (Партийный клуб) созывается семинар агитаторов по вопросу подготовки к выборам в местные Советы. Всюду в местах Советов.

Лику руководителей агитаторов.

Комиссия помогла. В торжественной беседе Бердинко рассказала о причинах своего отсутствия на комсомоле. В прошлом ее исключали из членов ВЛКСМ, но потом восстановили. Как бы в ответ на неизранные исключением, он затянул облизу за комсомол. Бердинко сам признался, что его поведение неизранным, он не дал слово никогда вступать в комсомольскую работу, быть активистом.

Слова Бердинко ее сдернули. Есть и в других цехах комсомольцы, имеющие ходство с Кудельским и Бердинко. Техник флагштокового цеха том. Пенин при удобном случае всегда заметит, что он «комсомолец с большим стажем». Но это из того, что у Ненина большая стаж! В комсомоле он почти не работает, порученчий и не имеет стажа. Комсомольские собрания посещает от случая к случаю. Ненин им знает, как активного участника художественной самодеятельности

при Дворце культуры. Извините оторвалось, но это не может служить оправданием отсутствия комсомольской язвы.

Не может не обратить на себя внимание и тот факт, что уважаемые флагштокисты, занимающие посты в постах, не практикуют письменности, комсомольские электрики посторубного цеха член ВЛКСМ Сергея Смирнова. Для него ничего не стоит прятаться на комсомольском собрании.

В том, что некоторые комсомольцы считаются насыщенными, но многих, заявляемых комсомоги и комитет ВЛКСМ. Вокруг парашютчиков, комсомольской дисциплины не создано такой атмосферы, в которой они почувствовали бы, что настолько нетерпимо их появление. Не считают ли они, что комсомольцы, нарушивших устав ВЛКСМ. От

них комсомольские организации должны потребовать безоговорочного выполнения всех комсомольских правил.

В. Новолетний.

